
Россияне считают загрязнение окружающей среды главной угрозой XXI века
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По данным опроса «Левада-центра» почти половина россиян (48%) считают загрязнение
окружающей среды главной угрозой человечеству в XXI веке. На второе место
участники опроса поставили международный терроризм (42%), а на третье —
вооруженные конфликты и войны (37%). Также в список попали глобальное потепление
(34%) и техногенные катастрофы и аварии (31%).

  

Подробнее: https://daily.afisha.ru/news/33744-rossiyane-schitayut-zagryaznenie-okruzhayusc
hey-sredy-glavnoy-ugrozoy-21-veka/

  

 1 / 1

https://daily.afisha.ru/news/33744-rossiyane-schitayut-zagryaznenie-okruzhayuschey-sredy-glavnoy-ugrozoy-21-veka/
https://daily.afisha.ru/news/33744-rossiyane-schitayut-zagryaznenie-okruzhayuschey-sredy-glavnoy-ugrozoy-21-veka/

